Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.06.2024 №688

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.03.2023 № 295

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.03.2023 № 295 «Об утверждении схемы размещения аттракционов, пунктов проката на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

исключить из схемы размещения аттракционов, пунктов проката на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола», утвержденной указанным выше постановлением, пункт 13.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.i-ola.ru.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов